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üdvözöljük a Kinai Népköztársaságot
Az ősi Peking falai közölt 

két évvel ezelőtt, 1949 október 
1-én kiáltották ki a Kinai Nép
köztársaságot. Évtizedek forra
dalmi harcainak gyümölcse 
érett meg ezen a napon. Uj fe
jezet kezdődött a 475 milliós ki
nai nép történetében. A kínai 
nép szétzúzta a földesurak igá
ját, lerázta nyakáról a burzsoá 
jármot.

A kínai nép nemcsak önma
gából, hanem mindenekelőtt a 
szovjet példából merítette az 
erőt, amely győzelemre segítet
te. „Az októberi forradalom 
ágyudörgése hozta el hozzánk 
a marxizmust—leninizmust — 
mondotta Mao Ce-Tung — az 
októberi forradalom segített a 
világ és Kina haladó elemei
nek, hogy a proletár világnéze
tet alkalmazzák országuk sorsá
nak meghatározására és sajátos 
kérdéseik újbóli megvizsgálásán 
ra". Mao Ce-Tung elvtárs 
ugyanakkor leszögezte, hogy a 
kinai népnek az orosz forradal
márok útját kell követnie.

1917-ben még nem létezett 
kommunista párt Kínában, s 
nem volt semmiféle munkás
szervezkedés. A Kínai Kommu
nista Párt, amely a kínai népet 
forradalmi harcra lelkesített® és 
szervezte. 1921-ben alakult meg.

A szovjet hatalom szinte el
ső ténykedése közé tartozott,, 
hogy önként lemondott a hír
hedt „egyenlőtlen szerződések
ről", koncessziókról és egyéb. 
Kínával szembeni kiváltságok
ról, amelyeket a cári kormány 
élvezett. A kínai nép rögtön 
megértette, hogy a szovjet or
szág az a nagyhatalom, amely 
nem akarja elnyomni és kizsák
mányolni a gyengébb népeket.

A Kinai Kommunista Párt 
a forradalmi lendületet, a győze
lembe vetett hit ragyogó példá
ját, a forradalom elméletét és 
taktikáját megtanulta a dicső
séges Bolsevik Párttól. A Ki
nai Kommunista Párt a Szov
jetunió Kommunista (bolsevik) 
Pártja tapasztalatai nyomán 
szervezte meg az elnyomók, a 
földesurak elleni harcot.

A hitleri fasizmus legyőzése 
után a Mandzsúria határát átlé
pő szovjet csapatok felszabadí
tották Kínát is, mint annyi 
más országot. Ma pedig Kina 
újjáépítésének szilárd támasza 
az 1959 február 14-én, 30 évi 
időtartamra megkötött szovjet 
—kinai barátsági, szövetségi és 
kölcsönös segélynyújtási szer
ződés, valamint az egyidejűleg 
aláirt egyezmények. Ezek az 
egyezmények testvéri segitőke- 
zef jelentenek az évtizedes har
cokban feldőlt Kínának politi
kai és gazdasági megszilárdu
lása utján.

A kinai nép most hatalmas 
léptekkel balad előre Uj gyá
rak épülnek a kinai Népköz
társaság területén. 1950-ben az 
acélgyártást majdnem nyolcszo
rosára. a gépgyártást háromszo
rosára növelték az előző évhez 
viszonyítva. Pekíncben hét uj 
klinika cpiilt s a dolgozók fiz- 
millióit tanítják meg betűve
tésre. Tjencsin ipari városában 
megjelent az első. Kínában gyár
tott frolleybusz. 1950-ben hnj 
nagy vizlcrőmü építését kezd
ték meg, az első lépések ezek Kinn 
villamosításának utján. Száz- és 
százezer ember dolgozik a ba- 
(nlmns mcrclii fcrmészefáfalaki- । 
tó munkálatokon. A 900 kilomé
ter hosszú Iluaj-folyót szabá- í

lyozzák: a völgy lakóit meg
mentik az áradások évszázados 
átkától. Nyugat-Kinában a si
vatagok futóhomokját 1590 kilo- 
méter hosszúságú véderdősávok
kal megkötik.

A Kínai ■‘ Népköztársaság, a 
nagy ázsiai népi demokratikus 
állam alapjai megszilárdultak. 
Pedig még nincs messze az az 
idő, amikor az imperialista 
dögkeselyűk tucatszámra mara
kodtak Kína testén. Nem olyan 
régen még amerikai kiképző
tisztek ezrej a legmodernebb 
amerikai fegyverekkel szerelték 
fel a kuomíntangista zsoldoso
kat, s kísérleteket tettek a kí
nai kommunisták legyőzésére. 
A történelem azonban máskép
pen ítélt Kína földjéről else
perte az amerikai bankárokat, a 
japán tengernagyokat, az angol 
diplomatákat, a francia fegy
verkereskedőket és a népnyuzó 
kuominfáng-urakat. A történe
lem a kommunizmusnak adott 
igazat- Á kínai dolgozóknak 
adott igazat, akik a Párt veze
tésével képesek voltak a Kinai 
Népköztársaság megteremté
sére.

A kínai nép győzelmének 
feltételeit a Szovjetunió diada
la teremtetfe meg s az a tény, 
hogy a nép szabadságharcát a 
Kommunista Párt 2 vezette.' A 4 
és félmillió tagot számláló Kí
nái Kommunista Párt irányí
totta népét az 1925—27-és pol
gári demokratikus forradalom
ban, utána a 10 évig tartó pol
gárháborúban, majd 1937—1945 
között a 8 éven át tartó fel
szabadító harcban a japán be
tolakodók ellen. A kinai parasz
tok százmillióit a Párt vezette 
az agrárforradalomban; ugyan
csak a Párt irányította a bá
nyák, erdők, vasutak és bankok 
állami tulajdonba vételét. A 
demokratikus reformokon ke
resztül a Kinai Kommunista 
Párt vezeti népét a szocializ
mus építésének utján. A Kinai 
Kommunista Párt harcedzett 
párt, vezetője Mao Ce-Tung, a 
kínai nép győzelmeinek szerve
zője, a marxizmus—leninizmus í 
alkalmazója Kína sajátos viszo
nyaira.

A Kínai Népköztársaság 
kikiáltása második évforduló
ját ünnepli a kínai nép. A ki
nai néppel együt az egész hala
dó világ ünnepel. Kína felsza
badulásában jelképét és tanúbi
zonyságát látja annak, hogy az 
imperializmus sehol sem képes 
többé rabigában tartani a népe
ket- A világ dolgozói tanúbi
zonyságát látják annak, hogy a

Mai lapszámunkból:
üdvözöljük a Kínai Népköztársaságot. (1. oldal).

w „A Szovjetunió az egész világ békéjének bástyája". (2. 
oldal).

# Kihirdették az „Énekeljük meg a békét és a népek közötti 
' barátságot" nemzetközi tömegdal-pályázat eredményét. (3 

oldal).
Uj tanév a Bolyai Tudományegyetemen (3. oldal).

- w A néphadseregben boldog életet élek. (3. oldal).

üdvözlő táviratok a Kínai Képköztársaság kikiáltásának 
második évfordulója ’

A KÍNAI KOMMUNISTA PÁRT KÖZPONTI VEZE
TŐSÉGÉNEK, MAO CE-TUNG ELVTÁRSNAK

’ PEKING
A Román Munkáspárt Központi Vezetősége forró 

testvéri üdvözletét küldi önnek, a Kínai Népköztársa, 
ság kikiáltásának második évfordulója alkalmából.

Népünk örömmel és testvéri szeretettel, kiséri; a 
Kinai Népköztársaság dolgozóinak nagyszerű eredmé- 
nyeit, melyeket az ön által bölcsen irányított Kínai. 
Kommunista Párt vezetésével értek el. Népeink, a ha- ; 
talmas, béketáborba tömörült összes népekkel egyetem, 
ben, a Szovjetunió és a dolgozó emberiség lángeszű 
vezetője, a béke zászlóvivője, Sztálin elvtárs vezetésé; 
vei, egyesült erővel harcolnak az .amerikai imperializ
mus és annak kiszolgálói mesterkedései ellen.

Üj, nagy sikereket kívánunk a Kínai Kommunista . 
Pártnak és a hős kinai népnek, a virágzó, erős, népi 
Kina. újjáépítésének-hatalmas müvében.

A

A Román Munkáspárt Központi Vezetősége 
nevében

GH. GHEORGIUU.DEJ
MAO CE TÜNG ELVTARSNAK, . ’ 

KÍNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG KÖZPONTI NÉPI 
KORMÁNYA ELNÖKÉNEK !

i PEKING
A Kinai Népköztársaság kikiáltásának második év

fordulója alkalmából kérem, fogadja mind a Román 
Népköztársasági Nagy Nemzetgyűlése Elnöksége, mind 
a magam részéről legforróbb üdvözletemet.

A kinai népnek és önnek személyesen mind na
gyobb sikereket kívánok az uj Kína építésének utján 
és abban a harcban, amelyet vívnak az angol-amerikai

agresszorok ellen, erősítve a béke nagy táborát, mély- 
, nek élén, a legyőzhetetlen Szovjetunió áll.

Dr. C. I. PARKON,
a Román Népköztársaság Nagy Nemzet

gyűlése Elnökségének elnöke
. CSU EN LAJ ELVTÁRSNAK, ?

A KÍNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG ÁLLAMI POLITIKAI 
TANÁCSADÓ TESTÜLETÉ ELNÖKÉNEK

PEKING
A Kínai Népköztársaság második évfordulójának 

alkalmából a román nép, a Román ' Népköztársaság 
kormánya és a magam részéről legőszintébb üdvözle- 

- temet küldöm és újabb sikereket kivánok a népi Kína
fejlődésében.

Dr. PETRU GROZA, 
a Román Népköztársaság miniszter*  

tanácsának elnöke
CSU EN LAJ ELVTÁRSNAK,

AZ ÁLLAMI POLITIKAI TANÁCSADÓ TESTÜLET 
ELNÖKÉNEK ÉS A KÍNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG 

KÜLÜGYMINISZTERÉNEK
PEKING

Forró üdvözletemet küldöm a Kínai Népköztársa_ 
: ság kikiáltásának második évfordulója alkalmából.

A román nép uj, nagy sikereket kivan a kinai nép
nek hazája megszilárdításában és felvirágoztatásában, 
az amerikai-angol imperialista agresszorok elleni har
cában, a békefrpnt győzelmében, amelynek élén a nagy 
Szovjetunió és lángeszű vezetője, Sztálin elvtárs halad,

ANA PAUKER, . .
a Román Népköztársaság külügyminisztere

BNK szocialista emmka hőse®6 elmet létesített 
v V . a Nagy Nemzetgyűlés Elnöki: Tanácsa ■

168. sz. Törvényrendelet a „RNK szocialista munka hőse” cim létesítésére
1. SZAKASZ. — „A szocialista^ terén az állam iránti rendkívüli létesítjük és adományozzuk a ki

munka hőse" címet létesítjük. . érdemekről , tettek . tanúságot és tüntetetteknek.
2, SZAKASZ. — A szocialista hozzájárultak a gazdaság, akul- 4. SZAKASZ. — Jóváhagyjuk

munka hőse" cím a legmagasabb túra és a tudomány fellendítésé- ,, A szocialista munka höse“ címre
kitüntetés a gazdasági és kulturá- hez, valamint á Román Népköztár- vonatkozó szabályzatot,
lis építésben elért különleges ér- saság erejének és dicsőségének nö- Bukarest, 1951 szeptember .26.
demekért. Ezt a címet azoknak vetéséhez.
adományozzák, akik különleges 3. SZAKASZ. — A szocialista 
fontosságú újító tevékenységül^er muhka hőse„ dmmeI megjutaima- 
az ipar, mezogazdasag, szállítás, . - • - ■ - -
kereskedelem, a tudományos felfe- “ttak különleges kitüntetéséért a 
dezés és a technikai találmányok „Sarló és - kalapács" aranyérmet

NOVEMBER 7. TISZTELETÉRE |

Péter Mihály sztálin
városi élesztergá- [ 
lyos 1954 márciu

sára dolgozik '

3®

szabadságért harcoló népek,
amelyeket a marxi—lenini párt 
vezet, törvényszerűen győzedel
meskednek a tőkés-földesúri 
uralkodó osztályok és a beavat
kozó imperialista rablók bűn
szövetkezetei felett.

A Román Népköztársaság 
dolgozóinak gondolata, testvéri 
szeretető száll ezen a napon a 
Távolkelct irányába, a nagy 
Kinai Népköztársaság felé. A 
kínai nép nagy győzelmének év
fordulója pedig népünkben, mi
ként az összes békeszerefő né
pekben, megacélozza a béke 
erőibe, a béketáborba vetett hi
tet. Megacélozza népünk nma tu
datát, hogy n béketábor a Szov
jetunió vezetésével biztos győ
zelmek felé halad.

A sztálinvárosi „Fónagy János" | 
fémipari üzemek munkásai a szocia 
lista versenyek keretében újabb győ 
zelmeket, jelentős eredményeket értek 
el. Péter Mihály esztergályos 1954 
márciusára termel.

Kilenc hónap alatt 3 évi normát 
teljesített. Ezt az eredményt a munka 
jó megszervezésével, Bikov szovjet 
sztahanovista gyorsfémvágási módsze 
rének alkalmazásával és azzal érte el. 
hogy egyszerre két univerzális esz
tergapadon dolgozott.
Péter Mihály szovjet szakkönyveket 

olvas. Azokból tanulta meg, hogyan 
kell a gépeket felszerelni, hogy a lég 
jobb hatásfokkal működjenek, A 
moszkvai „Sarló.Kalapács"-üzemcl< 
ólcsztcrgályosaínak tapasztalata állam 
dó segítséget nyújtott munkájában.

Péter Mihály, a szerszámgépek kn 
lönböző alkatrészeit csztergályozza 
Havonta 35.000-tői 50.000 lejig keres. 
November 7. tiszteletére befejezi az 
1954. évi tervet. November 8-tól pe
dig már 1955.re fog termelni, i
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C. I. PARKON
a Nagy Nemzetgyűlés Elnöki Ta

nácsának elnöke.., 
MARIN FLOREA lONÉSCU

a Nagy Nemzetgyűlés Elnöki' Ta- 
nácsának titkára.
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Néphadseregünk katonái állandóan tanulnak, 
kulturális téren képezik magukat. Képünkön:

% Ki

politikailag, ideológiailag in 
két katona a Szovjetunió

Kommunista (b) Pártjának gazdag tapasztalatait tanulmányozza.



„A Szovjetunió az egész világ békéjének bástyája"
Szovjet sztahanovisták és művészek levelei

az aláírásgyűjtési akcióról

A Kínai Népköatársaság 
a gazdasági fellendülés utján

MOSZKVA- — (Agerpres.) A 
Szovjetunióban nagy lendülettel 
folyik tovább az aláírások gyűj
tése a békeegyezményt követelő 
felhi vásra.. A szovjet lapok a 
munkások, kolhozparasztok és 
értelmiségiek leveleit közük, 
amelyekből kitűnik a szovjet 
nép egyöntetű békeakarata.

„Béke!" Ez a szó visszhang
zik minden szovjet ember ajká
ról — írja Marja Levcsenko, a 
moszkvai „Burovesztnyik“-gyár 
sztahanovistája. — Nem aka
runk háborút. Építjük boldog 
jövőnket, a kommunizmust. A 
szovjet nép példátlan egyönte
tűséggel nyilvánítja ki akara
tát a tartós világbéke megőrzé
séért".

Vilisz Láeisz író, a Lett 
SZSZK közéletének egyik veze
tője kijelentette: „A szovjet

Íz üj Ima leleplezi
a-s amerikai-japán katonai titkos záradékát

PEKING. — (Agerpres.) Az 
Uj Kina hírügynökség tokiói 
jelentés alapján közli, hogy az 
amerikai—japán • „biztonsági 
egyezmény" titkos záradékai ar
ról tanúskodnak, hogy ez a ka
tonai egyezmény Japánt gyar
mattá és az USA távolkeleti ag
ressziós támaszpontjává ala
kítja.

A titkos záradék főpontjai a 
következők:

1. „ Japán elözönléss esetén" 
a tartalék rendőrtestület és ha 
,szükséges az államrendőrség a 
japán kormány kérésére ameri
kai parancsnokság alá kerül.
<. 2. A z amerikai parancsnok
ság haderejét szabadon felhasz
nálhatja, ha ezt, szükségesnek 
tartja, a támaszpontokon kjvül 
is akár szárazföldön. akár a ten
geren.

3- A Japánban állomásozó 
amerikai szárazföldi haderők fő
hadiszállása Jokohamában, a 
tengerészeti főhadiszállás Joko- 
szukában, a légi parancsnokság 
Taesikavában lesz. A szárazföl
di egységek parancsnokságai 
Szapora. Szendáj. Jokoháma,

. . Miért féL Adenauer . '
egy össznémetországi értekezlet összehívásától ?

HERMANNMATTERN, A NDK NÉPI KAMARÁJA ALELNÖKÉNEK ÖT KÉRDÉSE 
A BONNI PARLAMENTHEZ '

BERLIN. — (Agerpres.) A,megegyezés nélkül nem lehet 
berlini demokratikus lápok köz
ük Hermann Mattéra, a Német
Demokratikus Köztársaság népi 
kamarája alelnökének cikkét, 
amelyben több kérdést tett fel 
a NDK népi kamarájának ja.
vaslatával kapcsolatban a bonni 
parlamentnek.

ELSŐ KÉRDÉS: Miért fél
nek Adenauer, Schumacher és 
a nyugatnémetországi vezetőkö
rök más képviselői egy összné
metországi értekezlet összehivá-. 
sától, amelyen megvitatják az 
egész Németországra kiterjedő 
szabad nemzetgyűlési választá
sok megszervezésének kérdését, 
az egységes, demokratikus és 
békeszerető Németország meg
teremtésének céljából és a né
met békeszerződés mielőbbi meg
kötésének sürgetésére; miért 
igyekeznek minden eszközzel ki
kerülni egy olyan értekezlet 
összehívását, amelyen résztven- 
nének Kelet- és Nyugat-Német- 
ország megbízottai; miért ne vi
tatnák meg az összes tisztázat
lan kérdéseket és a felmerült ja
vaslatokat egy össznémetorszá
gi értekezleten, ahelyett, hogy 
felelőtlenül irnak erről a saj 
tóban, és a javaslatok állitóla- 
gos tisztázatlanságát emlegetik 
ürügyül, hogy megakadályozzák 
egy ilyen értekezlet összehívá
sát! Vájjon a bonni politiku
sok nem értik meg, hogy jelen
leg a tényleges helyzet olyan, 
hogy közö1- tárgyalások nélkül 
és a németek közötti becsületes

, népnek békére van szüksége és 
nem akarja a háborút. Minden, 
ami országunkban történik, iga
zolja ezt- Nincs a földön még 
egy ország a Szovjetunión kí
vül, amely olyan önzetlenül se
gítene más népeket nemzetgaz
daságuk helyreállításában és 
fejlesztésében. Ezt . igazolja a 
népi demokratikus államok és a 
Német Demokratikus Köztársa
ság fejlődése Európában és a 
felszabadított Kina’ kulturális 
és gazdasági fejlődése-

A Szovjetunió az egész világ 
békéjének a bástyája. A szov
jetunió soha sem nyúlt 
és soha nem is fog nyúlni más 
országok tulajdonához; ismeret
len előtte a gazdasági válság és 
éppen ezért nincs szüksége köz
gazdasága egyensúlyának fenn
tartása érdekében, hogy fegy
verkezési versenyt, vagy hábo

Nagoja, Oszaka és Fukuoka vá
rosokban állomásoznak.

4. Az amerikai tengerészet 
főhadiszállása Jokoszukábán 
lesz; ugyanitt lesznek a kaszár
nyák, a dokkok és a tengeré
szet] arzenál. Tengerészeti tá
maszpontok lesznek Otaru, Maj- 
zuru és Szaszebo városokban. 
Hajójavitómühely létesül Karé
ban. A ’ támaszpontokon kívül 
tengeralattjáró támaszpont léte
sül Tusima, Iki, Szádo és Hako- 
dat® szigetén.

5. A légihaderő ellátására 
Taesikava helységben raktár lé
tesül. Egész Japán területén 18 
repülőteret építenek, közöttük 
Jokotában, . Aesugiban és Kí- 
szárázuban, Hakone, Szuznka, 
Hazuké és más helységekben a 
légi haderő meteorológiai meg
figyelő intézetet szerel fel.

6. Gotembá helység körzetét, 
a Fuzsí-hegy lábánál a Japán
ban állomásozó amerikai haderő 
gyakorlótérnek használja fel. 
Taesikava körzetében a szántó

földeket amerikaiak használ
ják.'

7- A megegyezés alapján Ja

megtartani az, össznémetországi 
/ választásokat ' Egy ilyen érte- 
rkezletről való lemondás a Né-
metorgzag békés egységesítésé
nek lehetőségéről való lemon
dást jelenti.
. MÁSODIK KÉRDÉS: Ade
nauer és a többi nyugatnémet
országi politikusok miért uta
sítják el a tárgyalásokat a né
metek között a békés egységről 
és miért bocsátkoznak tárgyalá
sokba az USA, Anglia és Fran
ciaország főbiztosaival arranéz- 
ve, hogy Nyugat-Némeforszá- 
got bevonják az agresszív 
Északatlanti Egyezménybe, no
ha ezek a tárgyalások egy uj 
háború kirobbantására és Né
metország felosztásának állan
dósítására irányulnak! A nyu
gatnémetországi kormányhoz 
közelálló sajtó azt írja, hogy 
lehetetlen elfogadni a tárgyalá
sok megkezdését Kelet-Német- 
ország megbizottaival, mert nem 
ismerik a népi kamara .javasla
tainak részleteit

Akkor pedig Adenauernek és 
másoknak miért nincs ellenve
tésük a nyugati hatalmak fő
biztosaival való tárgyalásokkal 
szemben, jóllehet, Adenauer 
szeptember 17-én nyilfan kije
lentette. hogy a nagyhatalmak 
javaslatairól semmit sem tud. 
do mégis szerinte ezeket a ja
vaslatokat, derűlátással és bi
zalommal kell tekinteni!

Másfelől a tárgyalások foly
tatásánál vájjon a részletek 

rús hisztériát szítson, ahogyan 
ezt a háborús uszitók táborá
ban teszik".

Maxim Tank, bjelorusz költő 
a bjelorusz nép békevágyáról . a 
következőket irta: „A szovjet 
nép alkotó munkája elválasztha
tatlan a béke megvédése érdeké
ben folytatott munkától. _ Ezt 
igazolja a kolhozaink szántó
földjeiről begyűjtött bőséges 
termés, gyárainkban készített 
gépek, traktorok. turbinák, 
amelyek a szovjet nép jólétét és 
kulturális fejlődését szolgálják 
és nem a háborút, a rombolást.

A Szovjetunióban nincs 
egyetlen ember sem, aki ne ír
ná alá a Béke Világtanáesának 
felhívását és aki ne követne el 
mindent a béke megvédéséért, 
az egész emberiség boldog jövő
jéért".

pán különböző hadifelszerelési 
cikkeket gyárt a Japánban ál
lomásozó amerikai haderő ré- 

'szére.
8. A Ríukíu szigetén és Oga- 

szavaraban állomásozó amerikai 
haderő együtt fög; működni a 
Japánban állomásozó amerikai 
haderőkkel, a riukiui parancs
nokság pedig a Japánban állo
másozó amerikai haderő pa
rancsnoksága alá kerül.

9. Az amerikai—japán ve
gyesbizottság jól megszervezett 
kémszolgálatot alakit. A jelen
leg működő amerikai kémszol
gálatot japán személyzettel erő
sítik meg és egészítik ki A 
kém tevékenység a' Szovjetunió 
és más ázsiai országok ellen 

„irányul. i .
10. Sokaidéban két ponton, 

továbbá Tokióban, Oszakában 
és Fukuokában egy-egy ponton 
hatalmas radárállomás létesül.

.11. Az uj berendezések épi- 
désének költségeit az USA vi- 
sbli, de a karbantartási költsé
gek fele Japánt terheli. A fel
szerelések és a készülékek javí
tásához szükséges anyagokat 
lehetőleg Japánban szerzik be 

döntők-e, vagy pedig a tárgya
lások főcélja? A népi kamara 
javaslataiban Németország egy
ségének megteremtéséről és a 
német kérdés békés megoldásé- ‘ 
ról van szó. A nyugati hatal
mak főbiztosainak javaslata 
ezzel szemben, mint ismeretes, 
egy újabb háború előkészítésé
ről és Németország kettéosztá
sának elmélyítéséről szól. Ha 
Adenauer nem ismeri a részle
teket, mégis miért kezdi meg 
a tárgyalásokat a háborúról és 
a széttagolásról és miért nem 
hajlandó tárgyalni a békéről és 
Németország egységéről!

HARMADIK KÉRDÉS: Ade
nauer, Schumacher, Reuter és 
mások, miért nem akarják 
Berlin kérdését Németország 
egységének helyreállításával 
egyidejűleg demokratikus és bé
kés alapon megtárgyalni! Mi
ért ragaszkodnak most Berlin 
kérdéséhez és miért utasítják el 
egész Németország kérdésének 
megoldását!

NEGYEDIK KÉRDÉS: A 
bonni kormány és a szövetséges 
parlament szükségesnek tartja-e 
a békeszerződés megkötését Né 
metországgal. vagy ilyen rövid 
idővel a második világháború 
befejezése után, Nyugat-Német- 
országof ismét háborúba akar
ják sodorni az amerikaink olda
lán, a Német Demokratikus 
Köztársaság és más országok el
len!

ÖTÖDIK KÉRDÉS: Vájjon 
a nyugalnémetországi politiku-

A velejéig rothadt kuomintang 
rendszer és a japán megszállás 

évei mélységes nyomorúságba döntöt
tél- Kina népeit. 3 több mint 12 éven 
keresztül egyre mélyülő infláció a la
kosság életszínvonalát olyan mélyre 
süllyesztette, amelyhez foghatóra 
Kina évezredes történetében alig volt 
példa. A japán megszálló hatóságok 
háromszor hoztak forgalomba más 
és más pénznemet, hogy a gyakori 
pénzbecseréléssel még jobban kit ősz- 
szák a kinai népet. Csöng Káj-Sek 
bűnös rendszere a nép kifosztásában 
semmivel sem maradt a japán meg
szállók mögött. A kinai néphadsereg 
már megsemmisítő csapásokat mért 
a kuomintang erőkre, amikor Csöng 
Káj-Sek még újabb pénzbecserélése, 
ket hajtott végre. Hogy a kuomin
tang rendszer .népellenes pénzügyi 
.politikája milyen súlyos következmé
nyekkel járt, azt. a legjobban iga
zolja a közszükségleti cikkek árának 
szinte példátlan emelkedése. A kuo- 
mintag kormányzat végső összeomlá
sának évében, 1949-ben, a közszük
ségleti cikkek ára 7,730.000-szerese 
volt a háboruelőtti áraknak. A for
galomban lévő bankjegyek mennyi
sége az 1937. évi 1 milliárd 400 mil
lió kinai dollárról 600 ezer milliárd 
dollárra szökött.

A példátlan méretű infláció alatt a 
parasztság teljesen elvesztette bizal
mát a pénzben. A kinai falvakban 
csak a csererendszer volt érvényben. 
Pénz helyett csereeszközként a leg
fontosabb közszükségleti cikke
ket, rizsét és á sót használták. 
Nem volt sokkal különb a helyzet a 
városokban sem. A pénz értéke szin
te óráról-órára romlott, a napi ka. 
mát elérte a 120 százalékot.

A nyomorba döntött nép mérhe
tetlen dühvel fordult Csáng Káj- 
Sek népellenes rendszere ellen és min
den támogatást megadott az orszá
got gyors iramban felszabadító nép
hadseregnek. 1949 nyarán sikerült is 
megsemmisíteni a kuomintang fegy
veres erőit és felszabadítani az egész 
kinai szárazföldet.

A kinai nép életébén döntő fontos
ságú esemény következett be 1949 
október l.én: megalakult a központi 
népkormány, kikiáltották a Kínái 
Népköztársaságot. j

A központi népkormány első in
tézkedései az infláció' meggát- 

lására j irányultak. Csak az értékálló 
pénz létrehozásával vált lehetségessé 
a termelés újjáélesztése, ez képezte a 
tervgazdálkodás alapját és ezen ke
resztül lehetett hozzákezdeni a nép 
rendkívül alacsony életszínvonalának 
felemeléséhez. A kormány által ki
dolgozott terv 'szerint elsősorban 
egyensúlyba kellett hozni az állami 
költségvetést, vagyis gondoskodni 
kellett arról, hogy a kiadásokat az 
állam bevételeiből és ne bankóprés 
utján fedezzék. A korrupt kuomin
tang rendszer idején az adóbegyüjtés 
teljes anarchiába fűlt. A vállalatok 
legnagyobb része, egyáltalában nem, 
vagy csak lényegtelen összegű adót 
fizetett, a parasztoktól kisajtolt adó 
legnagyobb része az adóbeszedők 
zsebébe vándorolt. A központi nép
kormány kötelezővé tette minden ál
lami, szövetkezeti és magánvállalat 
részére az adófizetést, amelyet a 
népbankok gyűjtöttek be. Falvakon 
adó helyett elfogadtak gabonát is. A 
kormány intézkedéseit, amelyet a nép 
lelkesen támogatott, siker koronázta 
és 1950 végére sikerült egyensúlyba 
hozni az állami költségvetést.

A stabilizáció biztosítására hozott 
másik lényeges intézkedés a lakosság 
létfontosságú cikkekkel való ellátá
sának biztosítására irányult. A nép 
ellenségei az ország egyes vidékein 
mutatkozó áruhiányt felhasználták az 
üzérkedésre és áruhalmozásra és ez 
sokszor nem csak helyi, de országos 
áringadozáshoz vezetett.

A népkormányra óriási feladatot 
hárított a gabonaszállitds megszerve. 
zése. A háború által tönkretett közle
kedési eszközök helyreállítása azon
ban lehetővé tette, hogy csak Mond- 

sok lehetségesnek tartják-e egy 
békeszerető, demokratikus és 
független Németország létezé
sét, amely önálló külpolitikái 
folytasson — vagy szerintük 
Németország nem kepeg függet
len politikát folytatni és ezért 
az egyoldalú nyugati orientáló
dásra ítélik!

zsurlóból Kelet-Kinába több, mint 
egymillió tonna gabonát szállítsanak 
1950 folyamán, A kinai dolgozók hő
sies erőfeszítése sikerre vitte ezt a 
gigászi feladatot is.

A stabilizáció biztosításának har
madik feltétele a pénzforgalom Sza
bályozása volt. A Kinai Népbank, 
a központi állami bank felállítása le
hetővé tette, hogy a kormány ellenőr, 
zést gyakoroljon a pénzforgalomra. 
A nép növekvő bizalma a rendszer 
iránt megmutatkozott többek között 
a bankbetétek növekedésében is. A 
kormánynak nemcsak sikerült elkerül
ni újabb papírpénz kibocsátását, ha
nem a bankjegyforgalom leszűkítésé
vel lehetővé vált a pénz értékének 
a megszüárdiiása s ez hozzájárult a 
dolgozók életkörülményeinek meg. 
javításához.
A népkormány hatalmas erőfeszítése 

■ sikerrel járt: a kinai népet 12 éven 
keresztül mély nyomorba döntő in
flációt sikerült megállítani.

Kina hatalmas területe, gazdasági 
elmaradottsága, a japán meg- : 

szállás és Csáng Káj-Sek uralma 
maradványainak felszámolása: nagy 
feladatok elé állítja a népkormányt. 
A helyreállítási időszak Mao, Ce- 
Tung elvtárs szerint: „Körülbelül 
három évet, esetleg többet fog igény, 
bevenni." A pénz stabilizálásával 
sikerült megvetni a további gazda
sági helyreállítási munkák alapját. 
Az ország északkeleti részében — itt 
fekszik Kína iparilag legfejlettebb 
területe, Mandzsúria —, amely jóval 
hamarább szabadult fel, mint az or_ 
szag többi része, a helyreállítási 
munkálatok nagyrészt befejeződtek. 
Itt már kezdenek kibontakozni a 
tervgazdálkodás első jelei. A dolgo
zók mind nagyobb számmal kapcso
lódnak be a szocialista versenyekbe, 
Mukdenben, Mandzsúria fővárosában, 
a munkások 87 százaléka vesz részt 
már e versenyekben. A földreformot 
itt már befejezték. Különösen fellen
dült a vegyi- és a gépipar, az állami
szektor megerősödése, lehetővé tette 
a termelés mind nagyobbarányu terv- 
szerűsitését. Komoly gazdasági si
kereket ért el áz egész ország ipára' 
és főleg a mezőgazdaság. A nagyará. 
nyu, vizszabályozási munkálatok csök
kentették a szokásos áradásokat. Az 
ország jó termése nemcsak azt tette 
lehetővé, hogy Kina nem szorult 
élelmiszer-behozatalra, hanem azt is, 
hogy jelentős élelmiszert szállíthat
tak az éhező Indiának.

Az amerikai imperializmus a Ko
rea ellen kirobbantott agresz- 

szió után támadást intézett a kínai 
nép ellen, megszállta Fájván szigetét 
és tengeri blokád alá vette a kínai 
szárazföldet. Az amerikai blokád 
ellenére azonban Kínának a Szovjet
unióval és a népi demokratikus álla
mokkal folytatott kereskedelme 
lehetővé tette, hogy a kinai löld • 
termékeiért elsősorban szerszámgépe
ket és más a kinai ipar fejlesztésé, 
hez szükséges anyagokat és gépeket 
hozzanak be.

A kinai nép békés épitőmúnkáiában 
elért sikerekkel köszönti a Népköz- 
társaság kikiáltásának második évfor. 
dulóját. A gyárak dolgozói eppen 
úgy, mint a föld művelői, a termelés 
növelésével, a forradalmi éberség 
fokozásával készülnek a nagy nap 
megünneplésére. Kina népeivel együtt 
ünnepli a felszabadulást a tibeti nép. 
is, amelynek fővárosába a békés meg
egyezés alapján bevonult a felszaba
dító néphadsereg. Az amerikai impe
rialisták csapatai és Csáng Káj-Sek 
martalócai még meggátolják Tájván 
sziget lakosságát, hogy együtt ün. 
nepeljen az egész kínai néppel. De 
nincs már messze az az idő, mikor 
a néphadsereg Tájván szigetére is 
kitűzi a Népköztársaság aranycsil
lagos vörös zászlaját.

A kinai nép a Szovjetunió vezette 
legyőzhetetlen béketábor harcos csa. 
pata, a jövőbe vetett hittel dolgozik 
forradalmi vívmányainak megszilárdí
tásán és kiszélesítésén, a dolgozó száz
milliók felszabadult életének bősége 
és békéje érdekében.

Miért foglalják be Nyugat- 
Németországot a nép akarata el
lenére a támadó jellegű Atlanti 
Egyezménybe, miért fosztják 
meg a német népet attól a lehe
tőségtől, hogy egyesüljön és 
miért, akadályozzák meg a né
met néphez méltó (ügyetlen ál
lam létesítésének megvalósítá
sát!



Kihirdették az „Énekeljük meg a békét 
és a népek közötti barátságot” nejnzetköá 

tömegdal-pályázat eredményét

Uj tanév
a Bolyai Tudományegyetemen

Csütörtökön reggel tartotta a Ze
neszerzők Szövetségénél utolsó ülé
sét az >,Énekeljük meg a békét és a 
népék közötti barátságot" nemzet
közi dalpályázat zsűrije.

Az ülésen kihirdették a tömegdal- 
pályázat eredményeik

A pályázat fölött a következő zsűri 
döntött: Mátéi SocOr, Komán Népköz- 
társaság, a zsűri elnöke, Leonard 
CaSsmi, angol zongoraművész, Jan 
Kapr, Csehszlpvák Köztársaság, To
rnász Kisewetter, Lengyel Köztársa
ság, M-Lin, Kinai Népköztársaság, 

SZoiovjev-Szedöj, Szovjetunió, Petko 
Stajnov, Bolgár Népköztársaság, 
Szabolcsi Bencze, Magyar Népköz
társaság, Johannes Paul Thilman, 
Nin.lt*  Demokratikus Köztársaság, 
tagok.

A zsűri 24 müvet bírált meg, ar.e. 
lyet a következő országok zeneszer
zői nyújtották be (a beérkezés sor
rendjében): Bolgár Népköztársaság, 
Lengyel Köztársaság, Magyar Nép- 
^öztz laság, Kinaj Népköztársaság 
Csehszlovák Köztársaság, Német 
Demokratikus Köztársaság, . Albán 
Népköztársaság, Szovjetunió és Ro
mán Népköz*'rsaság.

A pályaművek megvitatása után a 
zsűri a „Román Zene Hete" szervező

SZUCSÁG. (Levelezőnktől.) Lá
zár Sándor kulák a régi rend
szerben á nép nyakán élősködőit 
A szegény emberek féktelen ki
zsákmányolásából jókora vagyon
ra tett szert- Most, miután a 
munkásosztály hatalma korlátok 
közé szorította, hirtelen köpenyt
cserélt. A tisztességes emberek

. megtévesztésével igyekszik a dől- Azzal még féktelenebből kizsák-
gozók soraiba beférkőzni s ott a Hiányolta a dolgozókat, még- 
becsületesség álárca mögött építő jobban gyarapodott vagyona. A 
munkánkat aláaknázni és a fejlő- felszabadulás után állandóan rém-
dést akadályozni. Tisztára igyek- híreket terjesztett s mindig a há- 
szik mosni sötét múltját, amely
hez nagyon sok szegény dolgozó 
véres verejtéke tapad.

Lázár Sándor 1918-ban apja ré
vén aki akkor 18 hektáros ku
lák és a szövetkezeti igazgatóság 
tágja volt — bekerült a szövetke
zetbe, mint elárusító. Lázár Sán
dor válóra váltotta apja reményeit. 
Értett a zavarosban való halászás- 
hoz. Még a hadiárvák és hadiöz
vegyek élelmiszer adagjait is 
meglopta. Csak két évig volt a 
szövetkezét elárusítója. Ez alatt 
az idő alatt annyit harácsolt ösz-

A néphadseregben boldog életet élek
Mielőtt bevonult volna a hadse

regbe Drapos Gyula őrvezető, a te
mesvári „Stefan Plqvat"-gyárban dol
gozott, Örömének, hogy néphadse
regünk tágja lehet, a következő, 
munkatársaihoz intézett levélben adott 
k'jejezést •

Kedves elvtársak!
Október 2.-a, „RNK Fegyveres 

Erői" napjának előestéjén vagyunk. A 
nagy nap alkalmával arra gondoltam, 
hogy írok nektek. Azt szeretnem. ha 
ti is ireznétek azt az örömet, ami az 
én szivemben van, ha Október 2. 
előtt a ti szivetek is olyan boldogan 
dohogna, mint nekem és katonatdr- 
saimnak.

Visstagonaolok a múltra. Amikor 
eljöttem tőletek, szép őszi nap volt. 
Ennek ellenire ezen a napon szomo
rúbb voltam, mint tmm’kor, Nem 
tudtam, hogy milyen életem lesz a 
hadseregben. Bár az tizemben gyak
ran beszéltek nekünk a hadseregbeli 
uj, loldog életről, nem ''olt teljes 
bizalmam. Nem hagyott el a kétség 
egész addig, amig be nem léptem a 

bizottságának a következő müveket 
ajánlotta díjazásra:

I. DÍJ,- egyenként 400.000 lej ér
tékben; V. Belij — Szovjetunió, „A 
béke védelmében" cimü daláért, 
amelynek versét L Fiúikéi irta; 
Radu Faladé — Román Népköztár
saság, a Ion Serebreanu versére szer
zett, „Barátság éneke" című daláért, 
Vano MuradelU — Szovjetunió, Ha- 
ritonova versére szerzett „A béke- 
hárcosok dala" című müvéért.

A II. DIJAT, egyenként 300.Q00 lej 
értékben a következők nyerték: 
Günther Rohan tr Andree Asrieí — 
Német Demokratikus ■ Köztársaság, 
az M. Lángé, P. Wiens, E. Buckert, F 
F;:brmann és G. Déleké versére szer
zett „Ifjú békeharcoso£ éneke" cimü 
daláért. V’ úr Grigorievics Záhá- 
rov — Szovjetunió, Mibalkov versé
re szerzett „A mi erőnk" című da
láért; Ion Chirescu — Román Nép- 
köztársaság, az E. Gonciu versére 
szerzett „Békehivek himnusza" cí
mű műért.

Az egyenként 200.000 lej értékű 
III. DIJAT: AsSen Karastojanovnak, 
— Bolgár Népköztársaság, a Kuiliav- 
cov és Radoj Ralin, versére szerzett 
„A béke őré" cimü daláért; A. Grad- 
stetanek — Lengyel Köztársaság, a

A KULÁK - KULÁK MARAD
sze, hogy 1920-ban saját házában 
kereskedést és korcsmát nyitott. 
Ettől az időtől kezdve még job
ban gazdagodott. Pár év múlva 
már hírhedt uzsorás lett. A sze
gény, gondókkal küzdő dolgozók

kölcsönzött uzsora- ' rek voltak és idejében lerántottáknak pénzt 
kamatra. 1940-ben, a Horthy-re-
zsim alatt már cséplőgépet is vett.

borúról beszélt. Feleségét, aki ta
nítónő volt, 1949-ben népellenes 
magatartásáért demokratikus rend ZSIBÓ. — (Tudósítónktól.) 
szerünk eltávolította állásából. zsibói dolgozó földművesek, 
Lázár Sándor ettől a perctől kezd- miután befejezték a cséplést, 
ve még nagyobb ellensége lett á 
dolgozó népnek. Mintegy 12 hek
tárnyi földje művelését elhanya
golta. Az idén a mákot nem ka
pálta meg. A cséplőgépét sem ja-
vitatta ki, igy akarta a dolgozó 
nép kenyerének betakarítását 
akadályozni. Közben fondorlatos 
mesterkedéssel 50 százalékos adó
emelését is töröltette s feleségét

laktanya kapuján. Itt uj élettel, uj 
világgal találkoztam. Nem találok 
szavakat arra, amelyekkel leírhatnám, 
hogy milyen nagy szeretettel fogadtak 
a parancsnokok és a katonák. Ugyanaz 
a meleg, elvtársias légkör uralkodott 
és uralkodik a laktányában, mint ná
lunk a gyárban. Mindenütt uj embe
rekkel találkoztam. Szavaik melegek, 
vonzóak voltak. Azon a napon sokat 
láttam és sokat tanultam. Abghel Ion 
szakaszvezető megmutatott mindent: 
a hálószobákat, az étkezdéket, a gya
korlótermet, a klubot, könyvtárat Stb. 
A katonák és tisztek mindenütt úgy 
fogadtak, mint kedves barátjukat,

A könyvtárban ' sokat időztünk. 
Sok magyarnyelvű könyvet találtam. 
Két könyvet átvettem olvasásra.

Később megkezdődött a kiképzés. 
Milyen elevenek voltak n katonák az 
üde reggeli levegőn! A gyakorlótéren 
az egységbeli elvtársaim köreben gon
dolataim néhány hónappal vissza
mentek. Világosan eszembe jutott az 
a nap, mikor az üzemben munkámért 
kitüntettek. Boldog voltam. Megsok
szorozódott erőm. Elhatároztam, hogy 

Lebkovszki versere szerzett „Dal a 
barátságról" cimü daláért; Ranki 
Györgynek — Magyar Népköztársa
ság, a Veres Sándor versére szerzett 
Dal a népek közötti szolidaritásról" 

daláért csian-Wej-Kán-nak - Kí
nai Népköztársaság, a „Kantáta a 
Fej-Hu hegységről" cimü dal utolsó 
részéért.

A -süri javasolta még. hogy öt. 
egyenként 100.000 LEJT és DISZ 
OFLFVELE7 adomány ozzzanak r 
alábbi müvek szerzőinek:. 3’abó 
Ferencnek — Magyar Népköztársa
ság, a Szabó Béla versére szerzett 
„Zeng a dalunk* ’ müvéért; Vaclav 
Doblasnak — Csehszlovák Köztársa
ság, a F. Halas versére szerzet! 
„Építünk’’ cimü daláért; Lubomir 
Pipcovnak — Bolgár Népköztársa
ság, az 5. Mihalcov versére szerzet*  
,,a’barátság dala” cimü daláért; E. 
Olearciknak — Lengyel Köztársaság, 
az M. Lebkovsky versére szerzett 
„Béke” cimü daláért; Zaharia Fo- 
pesennak — RNK a C. Cárján ver
sére szerzett „A berlini vonatban” 
cimü daláért.

Jan Kapr zeneszerző, aki tágja a 
zsűrinek,' nem vehetett részt a ver
senypályázaton'. A zsűri Jan Kapr 
dalát értékelve. elhatározta, hogy 
dicséretben részesíti azt.

éra kineveztette tanítónőnek- Azt 
igyekezett bebizonyítani mindenki 
előtt, hogy ő becsületes ember, sőt 
„elvtárs".

Mesterkedése azonban nem si
került, a szuesági párttagok ébe- 

a leplet Lázár Sándor gazdurám- 
ról. A szuesági dolgozók megértet
ték, hogy Lázár Sándor mindig is 
kulák marad, furfangos ellensége 
a dolgozó népnek. ' \ ?

Dániel Ernő.

A ZSIBÓI SZEGÉNYPARASZ
TOK'PÉLDÁT mutatnak

hozzáfogtak a kapásnövények 
betakarításához és az őszi ve
tési előkészületekhez. A mag
tisztító központban szervezetten 
végzik a vetőmag rostálását és 
a vetési munkák is ütemesen 
haladnak. A kukorica és a 
krumpliszedést elsőnek Tóth 
Géza és Kovács János szegény- 
parasztok végezték el. Ezzel pél- 

dol-dát mutattak Zsibó összes 
gozó földművesének.

itt is hasonló perceket érek meg. El
határoztam, hogy a harci és politikai 
felkészültségben az elsők között le
szek. Soha nem hátráltam meg a ne. 
kézségek elől. Ezért parancsnokaim 
nagyon meg vannak elégedve velem. 
Többizben kitüntettek a tanúsított 
fegyelemért, előrehaladásomért.

Amikor az egységünkben megkez
dődött a román nyelvtanfolyam, első
nek iratkoztam fel. A tanulásban na
gyon sokat segített Ilarie szakasz- 
vezető. Neki is többi katonatársaim
nak köszönhetem, hogy ma jól írok 
és beszélek román nyelven.

Szabad időmet a klubban töltőm. 
Olvasok, sakkozom is tanulok.

Október 2-át uj sikerekkel köszön
töm. Meg akarom mulatni hálámat a 
Párt, a kormány és a dolgozó ttép 
iránt, amUrt a hadseregben elvtár- 
saim körében boldog életet élhetek. 
Nem kímélem erőmet, hogy n „RNK । 
Fegyveres Erői" napja tiszteletére . 
kitűnjek úgy, mint az üzemben. |

Drapos Gyula, j 
őrvezető I

tovább javultak az tottak 
rium

Ma, október 1-én megnyíltak egye
temeink és felsőfokú oktatási intéz
ményeink kapui. Az ej tanév újabb 
lehetőségeket nyit a dolgoz '• nép ta
nulni vágyó •íjai számára. Öté-es 
tervünk és víllamosi.ási tervünk 
véghezvitele a szakmailag és ideoló
giailag jól képzett káderek egyre na
gyobb tömegét igényli. Ezért Pártunk 
évről-évre sokoldalúbb segnseget 
nyújt és egyre jobb tanulási körül
ményeket biztosit főiskolai hallga
tóinknak.

Pártunknak a nagyszerű sztálini 
elveken alapuló nemzetiségi, politiká
ja a magyar és más nemzetiségű főis
koláink életében is lemérhető. , ‘így 
például a Bolyai Tudományegyete- 
men, Pártunk nemzetis^ politikája 
nak egyik beszédes- bizonyítékaként 
ebben az évben 
oktatás anyagi körülménye!. Minde
nekelőtt, ezévben mintegy 220 hall
gatóval növekedett a Bolya; Tudo
mányegyetem diákjainak száma. Az 
uj tanévben 1015 hallgató — a hall
gatóknak több, mint a fele — része
sül teljes ösztöndíjban, 100 ifjú kap 
havi 1000 lej tanulmányi ösztöndíjat, 
többen a Köztársasági Ösztöndíjat 
élvezik. Mintegy 700 hallgatót fogad
nak be a diák-pithonok, azok az ösz
töndíjas egyetemisták pedig, akik 
nem helyezkedhettek cl az otthonban, 
taventá 1000 lej , ’akásdijat kapnak.

A nyár folyamán három uj labora
tóriumot létesítettek, a matematika, 
kémia és biológia-biokémia szakosok 
számára. E célra a közoktatásügyi 
minisztérium több millió lej értékű 
felszerelést és készpénzt. juttatott az 
egyetemnek.

Tovább folytatódott az otthonok

Jobb minőségi munkára tesznek ígéretet 
a „Viitoruí Nostru" szabó- és cipőipari 

szövetkezet dolgozói
Szövetkezetünk tagjai örömmel 

kapcsolják össze áz országos kon
gresszusi előkészületeket a November 
7. tiszteletére 'folyó szocialista mun
kaversenyekkel. ' ;; .< •

Az elmúlt napokban termelési érte- 
, kezletet tartottunk amelyen a szövet
kezet munkásai és technikusai beje, 
léntették egyéni munkavállalásaikat a 
Nagy Októbei Szocialista Forradalom 
34-ik évfordulójának tiszteletére. így 
például László János versenyre hívta 
a monostori szekciót. Bercean Nico
lae, a monostori rendelő-szekció ne
vében elfogadta a kihívást és ígérte, 
hogy- november 7-ig 15 százalékkal

a Sfemetaap megünneplésére . 
■ kés^iilnelc >

«
-A „Varga Katalin“-gyár 

dolgozóinak nagyrésze nő: köz
tük sok fiatal anya van- Ter
mészetes, hogy felkészülve vár
ják az október 13—14-i gyer
meknapot, amikor ismét hitet 
tesznek a béke megvédése mel
lett, amely szorosan összefügg a 
gyermekek életének és jövőjé
nek megvédésével.

A gyár körkötőgép osztályán 
Benke Jolán elvtársnő az osz
tályvezető. ö a békebizottság el
nöke. Megtudjuk tőle, . hogy 
miképpen dolgozik az újjászer
vezett békebizottság, amelynek 
feladata a békeharc kiszélesíté
se. a fölvilágosító munka foko
zása, hogy minden dolgozó érez
ze: munkája jobbáfétale harci 
eszköz a háborús gyujtogatók 
mesterkedései ellen.

Balázs Erzsinek egy kislá
nya van a bölcsődében. A Kis 
Katalin gyermekét is ott gon
dozzák. E két anya határozottan 
kijelenti, hogy szivvcl-lélekkel 
dolgozik a gyermekek szép, nap
sugaras jövőjéért, a békéért,

A gyermeknap alkalmából n 
„Varga Kataliu“-üzcmben _nj 
fényképsorozat kerül n nnpkőzi- 
otlhon falóm. Ez n .szovjet 
gyermekek életét tükrözi. Kü
lön faliújságot ( készítenek, 
amelyre nz anyák írnak cikke
ket. Minden egyes cikk a bé
kéért folyó harcot, a háborús 
unzitók elleni gyűlöletet fejezi 

korszerűsítése. így a „Józsa Béla" 
diákotthonban fürdőt építettek a 
hallgatók számára. Az otthon kantinja 
az összes egyetemi hallgatók számára 
biztosítja az ellátást. E <élbó! lég*  
fontosabb beszerzésekei a nyár fülya. 
mán elvégezték. ,

Az egyetem tudományos szempont. 
br‘ is figyelemreméltó rieamény-t 
kel és bővült lehetőségekkel néz az 
uj tanév elé. A különféle tanszékek 
szakjuknak megfelelően beható tudo
mányos munkát végeztek a avaron, 
országunk több vidékén. Gyarapodott 
a szakkönyv és szakfolyóiratáliomány, 
ami a szovjet tudomány vívmányai
nak módszeres elsajátítását könnyíti 
meg.

A kémiai fakultás laboránsai 
például hathatós támogatást nyuj.

mind az uj laborató- 
létesitésében, . mind pehg a 

meg lévő műszerek kijavításába.! és 
rendbetételében, százezrekre menő 
megta^aríteM eszközölve ezáltal.

Az évnyitást megelőzően az Egye- 
térni Tanács összeült és megvizsgál!! 
az uj tanév által felvetett tanulmá
nyi kérdéseket. Leszögezte, hogy mé
lyen módozatokkal küszöbölik ki az 
idén az eddig észlelt fogyatékosságo. 
kát, mint például egyes karok mun
kájának nem eléggé tervszerű voltát, 
a tanulmányi csoportok rendszeres 
ellenőrzésének hiányát és más ha
sonló hibákat. Az egvete.u vezető
sége, tanszemélyzete és hallgatósága 
lelkesen és harci akarattal kezdi az 
uj évet, hogy népi demokratikus 
rendszerünk egyik nagyszerű vívmá
nya, a Bolyai Tudományegyetem az 
idén még hatékonyabb tényezője le-, 
gyen a. szocialista építésnek.

javítják meg munkájuk minőségét. - 
Réty Katalin, a szabászat! osztályról 
'arra tett ígéretet, hogy októberben 
nagyobb súlyt helyeznek a munkafe- 

' gyelemre és munkájuk minőségét 
ugyancsk 15 százalékkal javítják meg. 
Ezután az igazgatótanács jelentette , < 
be munkavállalását és ígérte, hogy , 
bizottságot alakit a minőség rendsze
res ellenőrzése érdekében és ezután 
még nagyobb gondot fordít arra, 
hogy a szövetkezet munkásat mindig , 
idejében megkapják a szükséges , 
nyersanyagot.

Léb Irén, 
szövetkezeti elnök

ki az irott-szó erejével.
Kis Katalin mondja:
— A gyermeknapot igazi ün

neppé tesszük. A gyár vezető
sége rendelkezésünkre bocsátott 
egy csomó hulladékanyagot, 
amelyből a bölcsőde és a nap
köziotthon számára babákat és 
egyéb játékokat készítünk.

Balázs Erzsi veszi át a szót: 
— A gyermeknapon bábszin- 

ház-előajást is tartunk az üzem- 
ben. A békéről beszélnek majd 
ezenkívül a gyermekeknek, hogy 
megértsék ők is: miért ünnep a 
gyermeknap és miért dolgoz
nak ma a szülők . . .
A}— Amikor a gyárba kerül
tem — mondja Kis Katalin — 
csak azért dolgoztam, hogy 
megélhessek. Majd az elvtársnk, 
különösen pedjg Benke elvtárs
nő tudatosította bennem a 
munka értelmét. Apátián, anyát
lan árva voltam. Háztartásban 
dolgoztam, nehéz életem volt a 
mnltban. Itt a gyárban szak
munkássá képeztek. Nagyon sz/i- 
retem a gépet és n mnnkáf. Ön
tudatosan dolgozom nzérf. hogy 
az én kis Éva leányom szaba
don élhessen, minden má*  dol
gozó’gyermekével együtt, Unr- 
eolunk, hogy no legyen tiálmni, 
mert mi valamennyien felfiíik 
gyermekeinkéi. Mimim) erőnkkel 
dolgozunk gyermekeink vivőjé
ért, n tartós békéért • . •

K. K«



Színház - Mozi
AZ ÁLLAMI ROMÁN OPERA

A „Herbák János"-müvek sportközössége 
November 7. tiszteletére versenyre hívta ki 

a Vörös Lobogó sportkollektivákat

MŰSORA:
Hétfőn, október l.én este 8

kor: eladott menyasszony.
óra-

KOLOZSVÁR. — A Nagy Októ
beri Szocialista Forradalom 34-ik 
évfordulójának tiszteletére egyre 
fokozódó lendülettel folynak üze
meinkben és gyárainkban a szocia
lista versenyek. Az 1951. évi álla
mi terv időelőtti teljesítésére irá
nyuló megfeszített munkából 
sportoló dolgozóink is alaposan 
kiveszik részüket.

A „Herbák János“-müvek sport, 
közösségének atlétikai szakosz
tálya November 7. tiszteletére ver
senyre hívta ki a Vörös Lobogó 
sportkollektivához tartozó összes 
sportolókat. Ez a verseny a kö
vetkező 10 pontból áll

1. Az edzések pontos látogatása 
és a technika elsajátítása- 2. Fe
gyelem a sportpályán és a munka
helyen. 3. Minőségi eredmény el
érése, legalább 25 csúcs megdön
tése. 4. Munkahelyen a termelés 
emelése, norma túl teljesítéssel. 5. 
Az MVK próbák megszerzése az 
összes dolgozók számára. 6. Kezdő 
sportolók támogatása. 7. Tagdíjak 
pontos befizetése. 8. Újabb sporto
lók beszervezése az egyes szak
osztályokba. 9. 100 százalékos rész
vétel a ,,Köszöntsük November 
7-ét“ nagy. mezei futóversenyen. 
10. Tizenöt faliujságcikk megszer
kesztése.

A „Herbák János“-müvek atléti
kai szakosztályának kihívását ed
dig a kolozsvári állami porcelán
gyár, a „Breiner Béla", ,.Varga 
Katalin"-textilüzemek és a tor
dai Vörös Lobogó üveggyár spor
tolói írták alá. A verseny novem
ber 6-án fejeződik be, amelyet a 
„Herbák János“-müvek sportolói
nak nevében Domokos Mária, 
Arányi Ilona, Bögözi Anna, Un- 
gár Ilona, Bota Margit, Ágoston 
Irén, Bálán Lajos, Mitran Grigore,

Szerdán, október 3-án este 8 
kor; Figaró házassága.

Pénteken, október 5-én este 8 
kor: Rigoletto.

óra-

óra-

Usurelu Angel, Blidár Rudolf 
Nagy Jenő írtak alá.

és

Vasárnap, október 7-én délután 3 
órakor: Jancsi és Juliska.

AZ ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Szerdán, október 3-án este 8 óra
kor: Roemo és Júlia, (Harmincötöd- 
ször.)

Pénteken, október 5_én este 8 óra
kor: Üzenet az élőknek. (Kilenced
szer.)

Szombaton, október 6-án este 8 
órakor: Romeo és Júlia, (Harminc- 
hatodszor.)

Vasárnap, október 7-én délután 3 
órakor: Vásszá Zseleznova. (Negy
venedszer.)

órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

NÉPMOZGÖ (POPULAR): Kálin, 
a sas. Előadások kezdete: 3,_ 5, 7 
és 9 órát'”- Vasárnap délelőtt H 
órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGO: Egy 
asszony újra kezdi az Hetet. Előadá
sok kezdete: 4, 6, 8 órakor. Va
sárnap délelőtt 11 órakor matiné.
HALADÁS MOZGÖ (volt Capitol): 

Az uj élet. (Magyar feliratokkal.) 
Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné. Következő műsor: A mi 
falunkban. (Uj román film.)

„AUGUSZTUS 23“ (volt Uránia) 
MOZGÓ: Tavasz Szákenben. Elő
adások kezdete: 3, 5, 7, 9 órakor 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné. 

' MAXIM GORKIJ MOZGÖ A 
medve és Ősz a deltán. Előadások 
kezdete: 3 5. 7 pc 9 órakor Vasár.

A Szovjetunió 4x200 méteres női váltófutó csapata 
világcsúcsot javított Sztálinvárosban

MOZI
MUNKÁS MOZGO: 15 éves kapi

tány. Előadások kezdete: 3, 5, 7, 9

UJ IDŐK MOZGÖ: 
Iván Culibin Mechanikus,

Híradó, 
a nagy 
földek.orosz feltaláló. Homokos

Egy katona meséje, színes rajzfilm.

SZTÁLINVÁROS. — A Szov-. és szovjet csúcsot ért el.
jetunió, Bolgár . Népköztársaság, A szovjet atlétákon kívül a ma-

jetunió 1.26.6 mp., szovjet csúcs. KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:

Magyar Népköztársasá; Német gyar és román versenyzők is szép 
Demokratikus Köztársaság, a fran. sikerrel szerepeltek. Az egyes ver- 
cia munkásválogatott és a Román
-Népköztársaság női és férfi atlétái, 

; akik résztvettek Bukarestben a 
• IV. nemzetközi atlétikai bajnok

ságon, Sztálinvárosban bemutató 
-versenyen vettek részt, amelyen 

> a szovjet atléták ismételten bebi
zonyították tudásukat. A Szovjet- 

- unió 4x200 méteres női váltócsa
pata Hnikina, Szecsenova, Szafro- 
nova, Maisina összeállításban 
1.39.7 mp es idővel uj világcsúcsot

senyszámok győztesei: 100 m. férfi 
síkfutás Stoenescu (román) 10.8

2. Magyar Népköztársaság 1.28 mp. 
magyar csúcs. 3. Román Népköz-: 
társaság 1.29.1 mp., román csúcs-

Női versenyszámok: 100 m. sík
futás Berkovszka (bolgár) 12.3 mp. I

mp., 110 m. gátfutás Bulancsik Magasugrás Piszareva
(szovjet) 14.7 mp. Magasugrás Föl
des! (magyar) 180 cm. 800 m. sík
futás Modoj (szovjet) 1.52.8 . mp. 
Kalapácsdobás Dibenko (szovjet) 
55.60 m. 400 m. síkfutás Karádi 
(magyar) 49 mp! 1500 m. síkfutás 
Peataicsin (szovjet) 3.57.4 mp.

154 cm. Gerelydobás
(szovjet) • 

Nabokova
(szovjet) 49.70 m. 400 m. síkfutás 
Petrova (szovjet) 57.5 mp. 2 Bács
kai (magyar) 58.3 mp., magyar 
csúcs. Sulydobás Andrejeva (szov
jet) 14.71 m. 80 m. gátfutás Ale- ;
xandrova (szovjet) 11.5 mp. Disz-

Diszkoszdobás Klics (magyar) 49.46 koszdobás Romaskova (szovjet)
m. 4x200 m. férfi váltófutás Szov- 49.38 m.

ÖT MÉRKŐZÉSBŐL NÉGY DÖNTETLENÜL VÉGZŐDÖTT AZ ELSÖOSZTÁLYU LABDARUGÓ 
BAJNOKSÁG TEGNAPI FORDULÓJÁBAN

KOLOZSVÁR. — Az elsöosztá- 
lyu labdarugó bajnokság 17-ik 
fordulójában csak 5 mérkőzést 
játszottak ie vasárnap, mert a 
bukaresti Hadsereg—Dinamó (Bu
karest) mérkőzést csak ma, hét- 

. főn játszák le a Köztársasági Sta
dionban. A vasárnapi forduló 
eredményei: ; ■ .

Vörös Lobogó VT A—Tudomány 
1:0 (1:0). A ,,Gh. Gheorghiu-Dej" 
sporttelepen 12 ezer néző ■ előtt 
került lejátszásra a nagy érdek
lődéssel várt UTA—Tudomány 
mérkőzés, amely váratlanul az 
aradiak győzelmével végződött. 
A két csapat a következő össze- 

, állításban kezdte a játékot:
VT A. Katranics, Vass, Far- 

mati, Suhanek, Bakucz, Pecsovsz- 
ki, Bojtos, Frencz, Kovács (Kár- 
pinecz), Mercea, Dumitrescu.

Tudomány: Szoboszlai, Joano- 
vici, Székely. Mihut, Luca’ Tan- 
dreu, Ciobanu, Gheorghescu, Av
ram, Copil, Kovács IV.

A szombati esőtől erősen fel
ázott pályán kezdődik a mérkőzés. 
A 8-ik percben az UTA csapata 
megszerzi a vezetést. Mercea be
adását a befutó Bojtos közelről 
gólba lövi. 1:0. A Tudomány csa-! 
pata sorozatos támadásokat ve

szet. A 33-ik percben Avram 5 lé
pésről hibázik.

A szünetben mintegy 40 tagú is
kolás leány csoport lei tűnőén sike-

gén vezette. Egy 11-es büntetőt 
nem adott meg és csaknem min
den második, ítélete fordított volt. 
Nem követte eléggé a játékot és 
elnézte egyes játékosok durva já
tékát. ■

Haladás ICO—Dinamó (Sztálm- 
város) 0:0. Az első; félidőben a

Lokomotiva (Temesvár) 0:0. A 
mérkőzés nagyrészében a temes
vári csapat támadott többet és 
megérdemelte, volna a győzelmet.

Lokomotiva (Bukarest)—Láng
. (Bukarest) 0:0. A mérkőzés nagy 

küzdelem ,után gól nélkül végző
dött.

nagyváradi, szünet után a vendég- .Lokomotiva (Temesvár)—Láng 
csapat támadott többet. (Petrozsény) 1:1 (1:0). Gólíövők:

Lokomotiva (Marosvásárhely)— , Davídescu, illetve Tanasé 11-esbő

A KOLOZSVÁRI LOKOMOTIVA 2:0 ARÁNYBAN, A HAD Sí 
REG 2:1-RE GYŐZÖTT

KOLOZSVÁR. — A másodosztályú 
labdarugó bajnokság küzdelmeiben a. 
kolozsvári csapatok szép sikerrel 
szerepeltek. A Lokomotiva együttese 
a nagyváradi Lokomotiva ellen szép 
és mindvégig izgalmas játék után 2'01

zött a Lokomotiva ellen. Az aradi 
csapat Éles 11-es büntetőjével jutott 
vezetéshez, amelyet Szász szabadni-' 
gásból egyenlített. Szünet után a ki
tünően játszó kolozsvári katonacsa
pat Vakarcs fejesgóljával szerzi meg

rült MVK bemutatót tárt
közönségsiker mellett.

A második félidőben 
vári csapat nyomasztó 
kerül. A 10-ik percben

nagy

a kolozs- 
fölénybe 

Copil ki-
ugrik, alkalma van egyenlíteni, de 
közelről a kapus kezébe guritja a 
labdát. A Tudománynak még szá
mos alkalma van egyenlíteni, de 
az aradi csapat 10 emberrel véde
kezve kihúzza a játékidőt és így 
a mérkőzés az UTA győzelmével 
végződik.

A mérkőzés nagyrészében a Tu
domány ' csapata nagy fölényben 
volt és a játék képe alapján leg
alább döntetlent érdemelt volna. 
Csatárainak számos alkalma volt 
gólszerzésre. Az aradi csapat csak 
védelmének köszönhette a mérkő
zés két pontiát. nmely mindvégig 
nagv lelkesedéssel Játszott 90 perc 
alatt, bár egyes Játékosok szünet 
után nagyon sportszerűtlenül vi- 

■ selkedtek.
A mezőny legjobbjai Bskucz. 

Vass. Farmatl. illcive Székely, 
Luca és Ciobanu.

A mérkőzést Dragomlrcscu 
ploojtí Játékvezető nagyon gyen-

Szerdán, október 3-án, este 8 ^órakor: 
Shakespeare: ROMEO ÉS JÚLIA.

Pénteken, október 5-én, este 8 órákéi’: 
Burjákovszkij: ÜZENET AZ ÉLŐKNEK.

Szombaton, október 6-án, este 8 órakor: 
Shakespeare: ROMEO ÉS JÚLIA.

Vasárnap, október 7-én, délután 3 órakor: 
Gorkij: VÁSSZÁ ZSELEZNOVA.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhő, 

átvonulások, nyugaton újabb esők, 
keleten záporeső, esetleg zivatar. 
Többjeié reggeli köd. Mérsékelt 
szél. A hőmérséklet nem változik 
lényegesen.

A BOLYAI TUDOMÁNYEGYE- 
TEM mellett,, működő Pedagógiai 
Főiskola matematika-fizika tago
zatán október 4-én reggel újabb 
felvételi -vizsga kezdődik. A felvé- 

. tel iránti kérések 3-án délig nyúj
tandók, be a főiskola dékáni hiva
talába.

BODEA ECATERINA Cluj, Str. 
Dragalina Nr. 2. Buletinul de inseri- 
ere la Bír. Pop., eliberat de Militia 
Cluj.

FIGYELEM I
Ha családi házat akar venni, elad
ni. vagy cserélni, bizalommal ke 
réssé fel a „Victoria" ingatlanfor
galmi irodát. ahol gyorsan és 
pontosan kiszolgálja Dombrády 
Uj cim: Dózsa yörgy-utca 16, 

• emelet, volt Mezey iroda.

(1:0) arányban Weinbach. és Coracu a győzelmet. A többi eredmények: 
góljaival megérdemeltén győzött. A Medgyesen: Láng—Hadsereg (Kra_ ; 
kolozsvári vasutas csapat ezzel a jova) 3:2. ; Lupényban: Láng—Vasas ! 
szép győzelmével az ötödik helyre
tört előre a bajnokságban. . ,

Aradon a kolozsvári Hadsereg 
nagy küzdelem után 2:1 (1:1) arány
ban ugyancsak- megérdemelten győ-

(Szeben) 1:1, Resicán: Vasas—Vasas 
(Aranyosgyéres) 1:0. Szatmá'ron: 
Vasas(Nagybánya)—Lokomotiva 2:1 
A 17-ik forduló után 21 ponttal a 
szebeniek kerültek a bajnokság élére.

A FRANCIA SAJTÓ ELRAGADTATÁSSAL IR AZ EURÓPA- 
BAJNOKSÁGOT NYERT SZOVJET NŐI ÉS FÉRFI RÖPLAB-

V , , DA CSAPATRÓL
। PÁRIZS. — Mint ismeretes, a 
l'Szovjetunió hői és férfi röplabda 
csapata veretlenül nyerte meg ez 
évben is az Európa röplabda baj
nokságot. A francia sajtó nagy el
ragadtatással ír az Európa bajnok-1 
ságot nyert szovjet női és férfi 
röplabda csapatról. Szinte egyönte
tűen állapítják meg, hogy a szov
jet játékosok mindegyike tökéle
tes atléta is, ezenkívül felülmúl
hatatlan a taktikai és technikai 
képzettségük. Megemlíti, hogy a 
szovjet csapatok mesteri összjáté-

ka emlékezetes marad a francia 
közönség előtt, hiszen mind a női, 
mind a férfi csapat játszma vesz
teség nélkül nyert bajnokságot és 
egyetlen mérkőzésükön sem volt 
szoros küzdelem.

AZ I. OSZT. BAJNOKSÁG 
ÁLLÁSA:

HERBÁK JÁNOS—UTA
barátságos 
lesz ma, 
5 órakor

labdarugó mérkőzés 
hétfőn délután negyed

a „Herbák János"- 
müvek pályáján. Az aradi tex 
tilgyári csapat a legjobb össze
állításban Áll ki erre a találkozóra. A 
bőrgyár) dolgozók körében nagy ér-
deklődéssel várják ezt a mai 
kozót,

A MAGYAR NB I. 
eredményei: Kinizsi—Sz. 
véd 3:0. Cwipcl—SalBTC

talál*

Tlon- 
5:2.

Szombathely—Győr 2:0. Sorfox 
—Vasas 0:0. Dorog—Diósgyőr 
2:0. Dózsa—Sz. Petőfi 6:0. A 
nemzetközi hadsereg-bajnokság 
döntőjében a Honvéd 6:2-re győ
zőit a prágai ATK ellen.

ELADOK festett ruhaszekrények 
nagyobb gyermekpaplan huzatokkal, 
íróasztal, átmeneti kabát. Dohány ■ 
utca 33, délután 4—5 között. — RÉZ
ÜSTÖT 200 és 100 literesét keresek. 
Cím a kiadóban. — MOSNI tudó
bejárónőt két
Dézsma utca 42 szám.

családhoz keresünk
FŐZNI

féregirtAst

és egyes bútorok féregtelenité- 
sét DEÁK mérnök vezetése alatt 

vállalja METALURGIA szövet
kezet. Veréb-utca 5 szám. — 
Telefon: 24—42. — Rendelések 
felvétele: Molotov-utca 17 szám.

Telefon: 19—07.

TUDÓ, gyermekszerető, komoly ház
tartásbeli alkalmazottat keresek. Cim 
a kiadóban.' — NYOLCHENGERES 
luxus „Ford"- autó olcsón eladó. Eca- 
terina Teodoroi-utca 46 szám. —
EGY modern diófaháló eladó., Flo- 

I rilor-utca 9 szám. — ÁLLOMÁS 
' környékén eladó családi ház. Érdek

lődni Voltaire-utca 15, délután 5—6 
között. — ELCSERÉLNÉM szatmá
ri 2 szobás, konyhás lakásomat meg, 
felelő kolozsvárival. Érdeklődni 29— 
70 telefonon. _ RUHASZABÁST 
tanitok könnyű módszerrel, biztos 
eredménnyel, felelősség mellett. — 
•Házhoz is megyek tanítani. Cim a 
kiadóban. — .TOKÁRBAN lévő, tisz- 

, ta, világos félháló sürgősen eladó. 
; Rákóczi-ut 110 szám. — RÖKÁMIÉ 
I jó állapotban eladó. Fecske-utca 18 
| szám. 1

AZ „APROZAR" 
felhívja- a lakosság figyelmét, 
hogy összes üzleteiben október 
1-től megkezdi a téli ellátásra 
szükséges hagyma kiosztását. — 
A_B élelmiszerjegy „Diverse" 8—9 
szelvényére 12 kg., C-re 10 kg..

Dl és D2-re 8 kg.

• HÁZAT, 
öröklakást, parcellát, gyümölcsöst 
legrövidebb időn belül, legmegfe
lelőbb feltételek mellett vehet-aü 
hat-cserélhet el „VULCAN" :n 
gatlanforgalmi másoló irodán ke
resztül, Molotov-utca 31 szám.

1.
2.
3.
4.
5.
6. 
7

Hads. Bük. 
Dinamó B.
Halad. ICO 
V. L. UTA 
Tud. Kol. 
D. Sztálinv. 
Láng Bük.

8. Láng Petr.
9. Lók.

10. Lók.
11. Tud.
12. Lók.

Tem. 
RATA 
Tem. 
Bük.

16
16
17
17
17
17
17
17
17

17
17

11
10

8
6
7
6
5
5
4
5
4
3

4
3
4
7
3
5
6
5
7
2 
4
4

1 30: 9
3
5
4
7
6
6
7
6

10
9

10

40:22 
33:27 
26:22 
28:29 
24:29 
26:25 
19:20 
23:31 
19:27 
12:29 
19:31

A II. OSZT BAJNOKSÁG 
ÁLLÁSA:

1. Vasas Szob.
2. Vasas Gy.
3.
4.
5.
6.

Hads. Kraj 
Láng Med. 
Lók’ Kol. 
Hads. Kol.

7. Vasas Nb.
8. Lók. Nagyv
9. Lók. Szatm.

10. Lók. Arad
11. Láng Lup.
12. Vasas Rés.

17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17

8
7
9 
7
7
7
7
8
8
6
3
3

5 
6
2 
5
4
4 
4
2
2 
3
6 
1

4
4
6
5
6
6
6
7
7
8
8

13

26
23
20
19
17
17
16
15
15
12
12
10

30:21 
24:17 
30:25 
26:19 
31:22 
30:25 
23:22 
23:25 
26:30 
28:30 
16:24
16:42

21
20
20
19
18
18
18
18
18
15
12

7

ElveszeH iratok
PIERDERI DE ACTE

Urmáfoarele acte personale au 
fost pierdute $i poscsorii lor le 
declará nule de drept in máinile 
oricui s'ar afla;

GRAMMÁ EMIL Cluj, Str. Cior- 
dos Nr. 27. Pierdut carnet de stti- 
dent Nr. 50, clihernt de Universi. 
tatea „Victor Babes" Cluj.

ASZTALOS MARTA Cluj. Str. 
Dijmci Nr. 3. Pierdut carnetul sin- 
dica) cu tichct, eliberat de Trustul 
Alimcntatii Publicc Cluj.

ALBU ANA Cluj, Str Budai Nagy 
Antal Nr. 41. pierdut o poseta nailon 
continand acte personale. dcclara nul

MOLNÁR ADALBERT Cluj, Str. 
Papin Harian Nr. 37, permis de cir 
culatic de bicicleta Nr. 3991 si bu- 
letinid de inseriere la Bír Pop., cli- 
bernt de Militia Cluj,

CAMPEANU MARTA Álba lulia. 
Str. Marascsti Nr. 63. pierdut ccrti- 
ficat de absolvirc Nr. 609—19)9. 
eliberat de Scminarul Pcdagogíc Uni- 
versifar Cluj.

ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE! 
Kérjük, hogy hátrálékaikat a 
birtokukban lévő csekklapon 

mielőbb küldjék be.

FELHÍVJUK BIZOMÁNYO
SAINKAT, 

hogy elszámolásaikat sürgősen 
küldjék be. „VILÁGOSSÁG 
kiadóhivatala, Kolozsvár, Mo

lotov-utca 16 szám.

/

Vifágösság
Felelői szerkesztő: LÁZÁR TÖZREF

Szerkesztősét!: IlorM-ut 
emelet. Telefon: 15—35. 
hivatal: Molotov.wtea 

lefon: 19—11.

6. II, 
Kiadó
in. Te.


